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Abbiamo rintracciato         questi ritagli: 

riguardano pezzi di bici necess       ari per il  
corretto funzionamento del veicolo con      cui fermare il 
mostro che attacca i ciclisti e distrugge le       nostre 
ciclabili, riempiendole di rifiuti di tutti i tipi. 
Inoltre, anagrammando le parole senza senso di   ciascun   ritaglio, 
aiutandovi con le parole scherzose che l’accompagnano ma soprattutto con il vostro 
ingegno, inserite nello specchietto sotto e in ordine crescente i pezzi di bici 
risultanti: seguendo la traccia del filo verde che unisce le lettere incasellate 
troverete proprio il nome dell’antidoto che sparso sul mostro lo farà rinsavire!  
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2- CATONTO: Tubo reggisella, utile anche per fare rafting 

3- TEMALIASORG: attrezzo per riparare la catena che 

sembra far parte di un kit per lavorare ai ferri 
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6- TEALGIDORARE: componente del cambio… estremamente 

pericolosa per una rete ferroviaria! 
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9- PAMONOLE: Impugnature del manubrio, 
altrimenti dette muffole… 

 

5- LOPINCELTO: squadretta per il fissaggio del 

parafango, può permetterti anche di superare piccoli 

corsi d’acqua 



 
Inserite i nomi dei pezzi di bici ottenuti anagrammando le parole senza senso dei ritagli. Ogni 
numero corrisponde al numero del ritaglio di riferimento. 
Alcune lettere sono incasellate perché sono importanti! Leggete sotto. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ci è pervenuta questa guida per unire nel modo giusto le 16 lettere 

incasellate per 
scoprire l’ingrediente 
dell’ANTIDOTO!!!!  
 
 
che quindi è: 
 
____________________ 
 
___________________________ 
 
___________________________ 

 

	


